
Stv. Stationsleitung | Komfort- und Wahlleistungsstation
(m/w/d)

ab sofort unbefristet Full-time employee Saarlouis

Wir bei Marienhaus verstehen uns als zukunftsorientiertes Unternehmen im Gesundheits- und Sozialwesen.

In einer starken werteorientierten Gemeinschaft begegnen sich tagtäglich über 14.500 Mitarbeitende für den

ganzheitlichen Dienst am Menschen.

Unser Team ist auf der Suche nach engagierten Mitarbeitenden, die unsere Vision teilen und gemeinsam mit

uns einen Unterschied machen!

Das Marienhaus Klinikum St. Elisabeth Saarlouis ist Akademische Lehrkrankenhaus der Universität des

Saarlandes. Es verfügt über 406 Planbetten in elf Hauptfachabteilungen und bieten ein breites

Leistungsspektrum, ergänzt durch 3 MVZ-Praxen sowie ein Ambulantes OP-Zentrum. Darüber hinaus sind an

unserem Standort eine Praxis für Strahlentherapie, eine Bereitschaftsdienstpraxis der Kassenärztlichen

Vereinigung sowie weitere fachärztliche Praxen verortet. Wir arbeiten interdisziplinär in zertifizierten Zentren

und kooperieren fachübergreifend mit internen und externen Partnern, um höchste Behandlungsqualität

sicherzustellen. Wir suchen engagierte Fachkräfte, die sich in einem interdisziplinären Umfeld weiterentwickeln

möchten und gemeinsam mit uns zur kompetenten medizinischen Versorgung beitragen wollen.

Komfort- und Wahlleistungsstation mit gehobenem Pflege- und Serviceanspruch

 Ihre Vorteile

Vergütung: Leistungsgerechte Vergütung nach AVR Caritas, inklusive aller Sozialleistungen sowie

zusätzlicher betrieblicher Altersversorgung (KZVK) und finanzieller Unterstützung für die

Berufsunfähigkeitsversicherung (BVUK)

Arbeitszeit: verlässliche Dienstplanung mit guter Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben

Arbeitsumfeld: ein moderner Arbeitsplatz in einem engagierten, kollegialen Team

Einarbeitung: eine strukturierte und umfassende Einarbeitung für einen optimalen Start

Weiterbildung: vielfältige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten zur fachlichen und persönlichen



Entwicklung

Familie: Unterstützung durch den pme Familienservice bei Fragen rund um Familie und Beruf

sowie durch Coachings in verschiedenen Lebenslagen

Benefits: umfangreiche Zusatzleistungen wie Dienstrad-Leasing, Jobticket und

Gesundheitsangebote

 Ihr Arbeitsumfeld

Loyale Zusammenarbeit im Leitungsteam

Planung, Koordination und Kontrolle des Personaleinsatzes

Sicherstellung der Qualitätsanforderung in der Patientenversorgung

Zusammenarbeit mit allen am Behandlungsprozess beteiligten Berufsgruppen und Abteilungen

Initiative und Mitwirkung bei der kontinuierlichen Weiterentwicklung der Abteilung

 Ihre Expertise

eine abgeschlossene Berufsausbildung in der Gesundheits- und Krankenpflege

eine abgeschlossene Weiterbildung zur Leitung einer Station oder die Bereitschaft diese zu

absolvieren

Organisationsgeschick sowie ein hohes Maß an Überzeugungs- und Durchsetzungskraft

Die Fähigkeit einer zielorientierten motivierten Mitarbeiterführung sowie Kooperations- und

Teamfähigkeit im multiprofessionellen Team

wirtschaftliches Denken und die Bereitschaft, ökonomische Ziele in Zusammenarbeit mit der

Hausleitung umzusetzen

eine hohes Maß an Dienstleistungsorientierung

Kontaktieren Sie bei Fragen bitte

Frau Ellen Lösch, Tel. +49 6831 16-2002

Marienhaus Klinikum St. Elisabeth Saarlouis

Kapuzinerstraße 4 · 66740 Saarlouis

www.marienhaus-klinikum-saar.de

Sollten Sie sich per Post oder E-Mail bewerben, werden Ihre Daten standardmäßig digitalisiert und weiterverarbeitet.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass Menschen jeglichen

Geschlechts, Alters und unabhängig ihrer Ethnizität, sexueller Identität,

Behinderung, Weltanschauung oder beruflichen Vorkenntnissen

herzlich dazu eingeladen sind, sich bei uns zu bewerben.

 

Weitere Infos

https://www.marienhaus-klinikum-saar.de/startseite
https://www.instagram.com/marienhaus.karriere/
https://www.facebook.com/MarienhausKarriere/
https://www.tiktok.com/@marienhaus
https://www.linkedin.com/showcase/marienhaus-karriere/

